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O¢nota o OAN ™V VAN Yy v [ MNvpvaciov ota Madnuatikd
OEQPIA

1° OEMA OEQPIAZ

i. Tu Aéyetatr tautotnta; Na ypdgete ta avamtoypata: (a)tng Siadopdg
TeETpaywvwy, (B) Tou kUBou abpoiopatog kat va Tig anodeifete.

(novadec 1,5)

ii.  Tiovopadletal cuvoAo; Note Vo cuvola eival loa; MNote éva cuvoAo A ovopaletal
UTtOoUVOAO €VOG GUVOAOU B; TL ovopdletal kevo oUVOAO;

(novadec 1,5)

iii.  Tiovopaletal SLXOTOUOG YWVLOG KaL TIOLA ELVOLL N XOPAKTNPLOTIKA TNG dLotnTa; (va
StatunwBel kL n avtiotpodn mpdtaon,va yivel oxnua, oxL amodelén)

(novadeg 1,5)
iv.  Na SlaTunwaoeTe Ta KPLTRpLa LoOTNTAG TPLYWVWV.
(novadec 1,5)

v. Na Statunwoete to NOpo Hutévwy kot to NOUo cuvnuitovwy o éva Tuxaio
Tplywvo ABT. (xwplic amodelén)

(novada 1)
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2° OEMA OEQPIAZ

i.  No SlatunwoeTe Ta KPLTrpLa LOOTNTOG 0pBoYWVIWY TPLYWVWV.
(novada 1)
ii.  Tuelvaln dtakpivouoa pag deutepofabutag e€lowong;
(novadeg 1,5)

iii. Na ypagete T oXE0ELG TOU CUVOEOUV TOUG TPLYWVOUETPLKOUG OplOpoUg Twv
TLAPOTTAN P WLATLKWY YWVLWV. (novada 1)

iv.  TLTpOONUO €XOUV OL TPLYWVOHETPLKOL aplBpol piag apPAsiog ywviag; Na ypapete
TOUC TPLYWVOUETPLKOUC aplOpouc T ywviag 180° Kal va ToOUC ALTLOAOYNOETE UE
TN BonBela evOC CUCTHUATOC CUVIETAYUEVWV. (novadeg 2)

v. Tiovopdletal évwon dUo cuvolwv A kal B; Tt ovopaletal Topr; U0 cuvoAwv A
Kal B; Tt ovopaletol CUUIMARPWHA EVOG CUVOAOU A w¢ Ttpog £va Baatkd cuvolo Q;

(uovadeg 1,5)
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AZKHZEIZ

1° OEMA AZKHIEQN

A. Na mapayovtomnotnBouv Ta MapaKATw TOAUWVU A

i.  p(x) —x2 _3x+2
i. q(x) ~3x% _3x 6

(Hovéidec 2)
Kow otn ouvéxela, va AuBei n efiowon:
X+2 N Xx+1 _1Ix+3 _ 3
x2_1  p(x) q(x) 2X+2
(uovaSeg 2)

B. Na dtepeuvnBel n mapakdatw efiowon yla Tig SLAdopeg TIUEG TNG TAPAUETPOU
A:

(x2—2x—3)-x=x2—9, AeR

(novada 1)

C. Na Aubei to cuotnua Twv e€lOWOEWV:

1—2x_y+2__4
3 4
y=X X+3_
3 g 3

(novadec 1,5)
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2° OEMA AZKHZEQN

A.
4
Av glval epm = -3 kat 90° < w <1807, va Bpebolv oL TplywVopETPLKOL aplBpol Tng

ywvioc w.
(novadeg 3)

i.  No amodewbel n TPLYWVOUETPLK TOUTOTNTA:

oLV® 1

oLV — NU® - 1-epw

ii.  MNololL meploplopoL TPEMEL val LoXUOUV yLa va opileTal N mopandvw Lootnta;
(novabdeg 2)

C.
Ze tpiywvo ABI Sivetal OTL LOXUEL N TIOPOKATW OXEON YLoL TG TAEUPEG TOU:
o =p° +vy>+B-y. Na BpebBei n ywvia tou A.
(novadeg 1,5)
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3° OEMA AZKHZEQN

Aivetal to tpiywvo ABT. Na dpépete tn Stdpueco AM KoL va TNV TIPOEKTEIVETE KATA
TuApa MA (oo pe to pikog tng AM.

i. Na beifete OTLAB =TA. (novadeg 2)

ii.  Noa attioAoynoete otLta euBLYpappa Tupata AB kat A eivat mapaAAnAa.

(novada 1)

2Tn ouvEXELa, amo to onueio M va pépete pia euBeia mapdaAAnAn pog tnv AB mou va
TépveLl Tnv Al oto onueio K.

AM AA
iii. No 6eifete OtL LOYVEL N OYéON: — = — ovada 1
§ XUgLN oxeon: —= - =~ (1 )

iv.  Na ouykpivete w¢ TPOG TNV OUOLOTNTA TOUC Ta Tpiywva AMK kat AAT.
(novada 1)

v. Av yvwpiloupe o1t to gppadov tou tpywvou AMK eival 18cm?, va
umoAoyioete to epupadov tou tpamneliov MKTA.
(novadeg 1,5)
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Oénota o OAN ™V VAN Yy v [ MNvpvaciov ota Madnuoatikd
EvOeLKTIKEG AUOELG OTA BEUOTA TWV AOKNOEWV. ..

1° OEMA AZKHIEQN

A. Na mapayovtonolnBouv ta mapoKATw MOAUWVUUA: (LoVASEeG 2)
i. p(x)=x2—3x+2=(x—1)(x—2)
i q(X):3X2—3X—6:3-(x2—x—2)=3-(x+1)-(x—2)

Kat otn ouvéxela, va AuBel n elowon: (Lovadeg 2)

x+2  x+1 _1x+43 =~ 3
x2_1 P(x) q(x) 2X+2

x+2 . ox+1 _ Ix+43 3
(X-)(x+) (x-2)(x-1)  3x-2)(x+1)  2(x+1)
EKIT=6(x-1)(x+1)(x—2)
X#=-1+1+2
6(X+2)(X—2) + 6(x+1)(x+1) = 2(11x+3)(x—1) —9(x-1)(x — 2)
6(x2—4)+6(x2+2x+1)=(22x+6)(x—1)—(9x—9)(x—2)
BX* — 24+ 6X> +12X +6 = 22X* — 22X + 6X —6— (9x* —18x —9x +18)
12X* +12X —18 = 22x* —16X —6—9x° +18x +9x —18
12x° +12x —18 =13x* +11x — 24
0=x*-x-6
x?—x-6=0
(x=3)(x+2)=0
X =37

X =—2 deKTég

B. Na BpebBei 0 Ayvwotog x oTnV mMapakatw e€lowon SLEpEUVWVTAC TIC TIUEG TNG
mapopETpoU A: (povada 1)
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(xz—zx—s)-x=x2—9, rel

A+D(A-3)x=(rL-3)(A+3)
A=-1+3
« (A+3)
(A+1)
A=-1
0x =—-8 advvatn
rA=3

0x =0 adpio

C. Na AubBel to cuotnua Twv dVo eflowoswv: (Lovadeg 1,5)
1-2X y+2 _ )
3 4 4(1-2x)-3(y+2)=-48
= =
y—-X X+3_ 2(y—x)+3(x+3)=18
+ =3
3 2
4-8x-3y—-6=-48 —8x -3y =-46
= =
2y —2Xx+3x+9=18 X+2y=9

< (X, y) = (5’ 2)
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2° OEMA AZKHZEQN

4
A. Av gival epm = 3 kat 907 < @ <1807, va BpeBouv oL TplywvopEeTpLkol apBuol tng

ywviag w. (povadeg 3)
4 nuo 4 4
EPO=——<> —— =—— S NUO = ——-GLVO
3 ovvo 3 3

np’e+oovvieo=1
4 ? ,
—5'00\/0) +ouvvo=1
6 2 2
+3'GUV o+ocovo=1

= ouvie=1
9

P 9
cLV O =—
25
csovw:i§
5
3
cLVO = ——
5
Ko
w—_i.(_éj
nw 3 5
=
nw 5

B. Na armobelyBel n tplywvoueTplkn tautotnTa: (Lovadeg 2)

oLV 1

oLV — NUD - 1-cpw
ovve-(1-pw) = cvvo —nuw
CLV@O — GV - EPO = CUVO — TUD

NMHo
OoLV®O — CLV@ - ——— = CLVO — NUD
oLV
oLVO —UO = CLVO — U
Molol TepLOPLOMOL TPEMEL va LOXUOUV yla va opiletal n mapamavw LootnTa;
oLV® #* NUD
Kot

epo #1

C. e tplywvo ABI Sivetal OTL LOYVUEL N TIOPAKATW OXECN YLO TG TIAEUPEC TOU:
o =p%+v>+B-y. Na BpeBei n ywvia tou A. (pnovddeg 1,5)
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N.H.

o’ =p*+y°—2-B-y-cuVA

B*+y° +B-y=p*+y" ~2-B-y-cUvA
B-y=-2-B-7-cLuvA

1=-2-cuvA

OLVA = —1
2

A =120°

3° OEMA AZKHIEQN

i. Tatplywva ABM kot MFA eival ioa, StotL:
AM = MA amno unoBeon

BM = MrI ano didpeco AM

AMB=TMA wqkatakopudpnv ywvieg

1° K.I.T., apa Ko To uttoAouna oTolxeia Toug Ba ival woa:

AB=TA, BAM=MAT, ABM=MTA

ii. AB//TA, 8ot oxnuatilovrat SUo eviog evallag ywvieg ioeg (BAM =M AT)
iii.  AB//MK//AT, anod 61k nepimtwon Tou OewpApatog Tou Oaln:
AM _MA_AA
AK KI' AI
iv. Tatplywva AMK kot AAT givat opota, Stott:
AAT =M AK kown ywvia
AAT = AMK wg evtdc ektoC KL i ta autd twv MK//AT téuvouvoa AA
ATA=AKM
AMK =~ AAT
AM AK MK
Apa, = = =A
AA A" AT
AM 1
2-AM 2




<AMK>_(1T_1
(Aar) \2) "4
(AAT) = 4(AMK)
(AAD) = 4-18cm?

(AAT) = 72cm?

Apa,

(MKTI'A)=72-18 =54cm’
l

1o 3/4 tov 72cm?

nohé%nn

Apuevia

10



